

**ОТЧЕТ О РАБОТЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«СЕВЕРНОЕ» САРАПУЛЬСКОГО РАЙОНА УДМУРТСКОЙ
РЕСПУБЛИКИ
(за 8 месяцев 2017 года)**

Характеристика муниципального образования.

Общая площадь МО «Северное» составляет 572 га.

В состав поселения входят два населенных пункта: с. Северный, д. Пастухово. На территории поселения функционируют следующие предприятия: ООО «Газ-Сервис», ООО «Фаворит», ИП Тычинин, ООО «Ремонтный завод Камский», кулинария, школа-сад, учреждение культуры, фельдшерско-акушерский пункт с аптечным пунктом, филиал Сбербанка России, почта России.

Демография

Численность населения МО «Северное» составляет 2234 человека, из них постоянно проживающие 2201 человек. Численность трудоспособного населения в муниципальном образовании составляет 1135 человек, это 50,8 % от общего числа населения.

За 8 месяцев 2017 года родилось 10 детей, умерло 10 человек. Детей до 18 лет – 490 человек. Количество дворов, занимающихся личным подсобным хозяйством – 96, на предприятиях и в организациях муниципального образования занято 83 человека, в бюджетной сфере работает - 36 человек; работающих за пределами муниципального образования 861 человек, пенсионеров – 624 человека.

Администрация и Совет депутатов МО «Северное»

Советом депутатов МО «Северное» за 8 месяцев 2017 года проведено 6 сессий, на которых рассмотрено 25 вопросов. Депутаты участвовали в обсуждении бюджета, проекта изменения устава, проекта изменения регламента работы Совета депутатов, положения о публичных слушаниях, проект правил по благоустройству, проект решения о внесении изменений в правила землепользования и застройки на территории МО «Северное». Администрация МО «Северное» ведет работу с обращениями граждан. Рассмотрено 9 обращений жителей МО «Северное», а также 19 обращений по предоставлению муниципальных услуг, более востребованные из них: предоставление градостроительного плана земельного участка, утверждение схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории, предоставление выписки из похозяйственной книги сельского населенного пункта. Проведено 2 публичных слушания. Издано 167 постановлений Администрации

муниципального образования «Северное».

Результат законотворческой деятельности Администрации и Совета депутатов муниципального образования «Северное» отражен на сайте муниципального образования «Сарапульский район» на странице муниципального образования «Северное» в сети «Интернет».

Ведется работа по противодействию коррупции (разработана и утверждена вся необходимая нормативно-правовая база о работе по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов. Все нормативно-правовые акты размещены на официальной странице МО «Северное» сайта Сарапульского района в сети Интернет в разделе «Противодействие коррупции» и оформлен стенд. Все муниципальные служащие администрации муниципального образования «Северное» под роспись были ознакомлены с нормативно-правовыми актами (по противодействию коррупции). По состоянию на 30 апреля 2017 года все муниципальные служащие и депутаты МО «Северное» предоставили сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи. Информация о доходах размещена также на официальном сайте поселения.

Кроме законотворческой деятельности, депутаты активно принимают участие в подготовке и проведении мероприятий на территории поселения, в районных мероприятиях, участвуют в проводимых субботниках, в собраниях граждан.

На 2017 год запланирован объем расходов бюджета в сумме – один миллион девятьсот сорок девять тысяч рублей. Из них собственные доходы (неналоговые и налоговые доходы) составляют в размере один миллион тридцать пять тысяч рублей, что составляет 53% от общей суммы доходов. На данный момент собственные доходы (налоги) собраны не полностью. Уважаемые односельчане, не забывайте заплатить налоги, срок уплаты до 1 ноября, но большая просьба налоги оплачивать гораздо раньше, сразу при получении налогового уведомления.

Благоустройство территории

Что сделано за отчетный период. В этом году приведено в соответствие уличное освещение по улице 8 Марта. Сначала запланировали замену 9 светильников, но по просьбе жителей мы дополнительно установили 3 светодиодные лампы, чтобы осветить дорогу к 25 школе, так как наши дети ходят в школу п. Западный. Необходимо сказать спасибо нашему депутату Масалеву Д.С.

В текущем году район нам выделил 4 светодиодные лампы, мы их установили на улицах Луговая – 2 штуки, по одной на ул. Дружбы и Набережная. На сегодняшний день по уличному освещению в селе нет вопросов, вопросы остались по д. Пастухово и мы в последующие годы будем активно заниматься уличным освещением.

В текущем году весной дружно навели порядок в селе. Хочу сказать спасибо домкомам. Так же хочу сказать большое спасибо директору МУП «ЖКС Сарапульский район» Галанову В.В., который откликнулся на призыв о помощи и выделил людей на погрузку. И особо хочется сказать слова благодарности нашему депутату Акмалетдинову Р.Ш., который выделил автотранспорт на вывоз мусора при проведении субботника.

В начале лета была установлена спортивная площадка по адресу ул. Октябрьская д.19 здесь говорю большое спасибо нашему депутату Устюжанину А.А., а также депутату Совета депутатов «Сарапульского района» Абалтусову А.Г., и ООО «Фаворит» в лице технического директора Краснова Андрея Сергеевича за оказанную благотворительную помощь. Рядом была баскетбольная площадка. Силами депутатов Метешкина А.А. и Короткова А.Г. мы восстановили данную площадку.

Все знаете, какое лето было в этом году. Село почти заросло травой. Но мир не без добрых людей. Директор ООО «Газ – сервис» Акмалетдинов Шамиль Газитдинович подарил селу триммер и согласился оплатить работу по покосу травы. Большое спасибо Шамиль Газитдинович. Если начал о добрых делах, то необходимо сказать слова благодарности руководству ОАО «Белкамнефти» и «КОМОС – ГРУПП» за оказанную помощь. Благодаря им у нас современная детская площадка между домами 9 и 11 по ул. Октябрьская, два раза к нам приезжали электрики по замене и установке светильников. Для детей организовали праздник «Веселое лето». Произведено щебенение двух улиц: Набережная и переулок Северный.

Жилищно-коммунальное хозяйство

В зимний период большинство обращений было по очистке снега от жителей д. Пастухово. По мере возможности МУП «ЖКС Сарапульский район» выполнял наши заявки. Для себя сделал вывод необходимо пересмотреть очистку снега. Надо использовать технику наших предпринимателей. Думаю, будет оперативно и экономично.

В прошлом году начали газификацию в д. Пастухово. Правда только по ул. Садовой - до ул. Уральская и Янтарная, главное процесс по газификации пошел.

Образование

Школа-сад. Директор – Конюхова Людмила Филипповна. Коллектив школы-сад по итогам 2016 года занесен на доску почета Сарапульского района. Я благодарю Людмилу Филипповну и коллектив за участие в жизнедеятельности села. Школа-сад с.Северный принимает активное участие в проводимых мероприятиях села, района, республики и занимают призовые места.

Общее количество педагогов в начальной школе – 23 человека. Количество учащихся составляет 79 человек. В детском саду функционирует 6 групп. Списочный состав – 173 воспитанника. К новому учебному году учреждение принято комиссией с высокой оценкой. Был произведен ремонт во всех группах и холлах, частичный ремонт канализации, текущий ремонт сантехнического оборудования.

Основной проблемой является крыша, школа-сад нуждается в скатной крыше, так же острая проблема в отсутствии объекта для занятия детей легкой атлетикой.

Здравоохранение

Население на территории поселения обслуживает врачебная амбулатория со стоматологическим кабинетом и аптекой, штат работников из 7 человек.

С 2012 года проводится диспансеризация населения.

Посещений всего- 3520 за 8 месяцев.

Из них посещено на дому- 240 за 8 месяцев.

Сделано процедур в амбулатории – 290.

Профилактическая работа:

Флюорографию прошли 1400 человек.

Проверка зрения – 1300 человек в год.

Вакцинация по гриппу – 250 человек за период вакцинации.

Коллектив во главе с Корневым Павлом Анатольевичем слаженный, сплоченный, к своим обязанностям относятся с добротой и теплом.

Амбулатории нужен аппарат лазерной терапии.

Культура

Услуги по организации досуга населению выполняет сельский культурный центр «Северный». В штат входят 8 сотрудников. Директор Вечтомова Ирина Валентиновна. В СКЦ работает 19 клубных формирований в том числе 10 художественной самодеятельности, 6 клубов по интересам и 3 спортивных групп. Всего задействовано 314 человека. Проведено 118 мероприятий, посетили 10921 человек. Здесь так же необходимо отметить, что по итогам 2016 года коллектив культурного центра «Северный» занесен на

доску почета Сарапульского района. И что отрадно, когда проводили праздник, руководство района высоко оценил труд каждого работника культурного центра. Высокие награды заслуженно получили работники нашего культурного центра.

Библиотечное обслуживание населения

Руководитель Поварницина Анна Юрьевна. Работает с момента образования, имеет огромный опыт работы, и весь свой богатый потенциал направляет на проведение библиотечных мероприятий. Которые проходят ярко, увлекательно и интересно. Основные участники мероприятий – это дети. Наша библиотека является помощником во всех мероприятиях поселения.

Физкультура и спорт

Большое внимание на селе стараемся уделять спорту. Здесь большое спасибо надо сказать инструктору по спорту Беккер Люцие Индусовне. Благодаря ее труду были сформированы команды и на зимние сельские игры и на летние. Команды от нашего села стараются принимать участие во всех проводимых спортивных мероприятиях района. Хотя наша команда самая возрастная, есть и не плохие результаты, в частности на зимних сельских играх мы заняли 3 место. На дне села, мы достойно поблагодарили наших спортсменов.

Социальная политика

Работа Администрации невозможна без поддержки и помощи общественных формирований, которые организуют работу и осуществляют взаимосвязь между органами местного самоуправления и населением. **На территории муниципального образования действуют общественные организации: Ветеранская организация**

Председатель Мельникова Юлия Павловна. На сегодняшний день в ветеранской организации состоит 624 человека, это каждый 4 житель села. Традиционно проводится очень много мероприятий: День Победы, День защитника отечества, День пожилого человека, день инвалида и другие праздники в проведении которых нам всегда оказывают помощь общественные формирования.

Совет инвалидов МО «Северное»

Руководитель Зайтова Аниса Матигуловна.

Совет женщин МО «Северное»

Руководитель Дрожжачих Надежда Юрьевна

Совет молодежи МО «Северное»

Руководитель Чубуков Алексей Александрович

Народная дружина

Командир Жебалов Иван Александрович. В 2016 году для поддержания и охраны общественного порядка была создана **народная дружина**, в которую входит 5 человек. Народные дружинники участвуют в охране общественного порядка в проводимых массовых мероприятиях на территории поселения и района. У народных дружинников имеются все необходимое снаряжение.

Добровольная пожарная дружина

Командир Устюжанин Александр Алексеевич

Отделение «Татарского общества»

Руководитель Каерова Эльвира Мулаяновна

О работе общественных организаций могу сказать только одно, все работают на высоком уровне на благо села и за это всем большое спасибо.

Благодарим за помощь и поддержку в решении вопросов местного значения – Главу муниципального образования «Сарапульский район» Игоря Владиславовича Асабина и Управления и отделы администрации МО «Сарапульский район», депутатов Совета депутатов муниципального образования «Сарапульский район» - Абалтусова Александра Геннадьевича, Масалева Дмитрия Семеновича, Быкова Андрея Васильевича, Шайхалисламова Фелуна Мухаметкуловича.

Куратора поселения – Шумихина Владимира Петровича.

А также не малую помощь нам оказывают индивидуальные предприниматели и руководители предприятий, расположенных на территории муниципального образования: директор ООО «Газ-Сервис» Акмалетдинов Шамиль Газитдинович, исполнительный директор ООО «Фаворит» Краснов Андрей Сергеевич, директор «Ремонтный завод Камский» Матросов Виктор Васильевич, директор «Сельхозхимия» Белов Павел Сергеевич, индивидуальные предприниматели: Тычинин Сергей Евгеньевич, Прохоров Сергей Геннадьевич, Карташов Павел Валентинович, Бабинцев Виктор Васильевич, Мухаметдинова Ольга Юрьевна, за что им всем большое спасибо.

Уважаемые жители! Приглашаем вас 10 сентября прийти на избирательный участок по адресу с. Северный, ул. Октябрьская 6 «а» (СКЦ «Северный») и сделать свой выбор в поддержку кандидатов в депутаты Государственного Совета Удмуртской Республики и кандидатов на пост Главы Удмуртской Республики.

Церемония награждения

Спасибо за внимание!

Глава

Ю.А. Тарасов